

「広報」のPDFによる配信について

令和6年12月に発行される「広報」251号より、会員への送付方法がこれまでの郵送から、PDFのメール配信へと順次変更されていくことが決定しています。
　その手続きとして、会員個人のメールアドレスを登録する必要がありますので、各支部長宛にご連絡をいただくこととなりました。大変お手数をおかけいたしますが、ご協力を宜しくお願いいたします。

PDF化への変更理由について
主な理由は、本会会員数の減少に伴う収支の悪化による事業費の削減を意図したものであり、印刷製本費、郵送代の抑制を図るためです。

※メールの受信が困難な方、これまで通り製本での郵送を希望される方は、従来通りの郵送対応をいたします。

連絡方法について
兵庫県支部、奈良県支部、和歌山県支部会員は、支部長より個別に連絡をさせていただきます。（既に連絡確認済みの方以外）
京都府滋賀県支部、大阪府支部会員は、近畿地方会ホームページにて、各支部長宛入力フォームを設けますので、そちらからメールにてお知らせください。
（広報局での登録手続きが終了した方から順次PDFへの切り替えとなります。）

ご連絡いただく項目
· 会員氏名（ふりがな）
· PDFメール受信変更の同意
· メールアドレス


